
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING ( Pertemuan Ke 1 ) 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan  : SMP  Negeri Satap Hiliwuku 

Mata Pelajaran  : PPKn 

Kelas / Semester  : VII / I 

Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan 

Materi Pokok   : BAB I ‘Perumusan & Penetapan Pancasila sebagai Dasar Negara’ 

Tahun Pelajaran  : 2020 / 2021 

 

A. Materi Pembelajaran 

Perumusan dan Penetapan Pancasila sebagai Dasar Negara 

- Pembentukkan BPUPKI 

- Perumusan Dasar Negara 

(Guru menjelaskan  materi secara lengkap) 

B. Media / Sumber Belajar 

1. Lingkungan Sekitar/masyarakat 

2. Buku Siswa  

3. Buku referensi lain yang menunjang. 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran luring, Peserta Didik dapat : 

1. Berperilaku peduli sebagai wujud pelaksanaan semangat dan komitmen para pendiri negara. 

2. Berani berperan/mensimulasikan diri sebagai pendiri negara. 

D. Langkah – Langkah Pembelajaran Luring 

 Kegiatan Pendahuluan 

1. Kelompok gugus dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek 

kehadiran peserta didik. 

2. Guru mengarahkan peserta didik untuk selalu belajar sesuai dengan tidak mengabaikan 

protokol kesehatan. 

3. Guru menyampaikan bahan ajar kepada peserta didik. 

 Kegiatan Inti 

1. Guru membagikan LKPD kepada peserta didik 

2. Guru mengarahkan peserta didik membaca materi yang ada pada Buku Siswa. 

3. Guru mengarahkan peserta didik mengerjakan LKPD yang telah disiapkan dan di 

kumpulkan pada pertemuan berikutnya. 

 Kegiatan Penutup 

1. Guru membimbing peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran yang telah dipelajari 

2. Guru menghimbau peserta didik agar tetap memiliki semangat dan komitmen selama masa 

proses Belajar Dari Rumah di laksanakan. 

E. Penilaian 

1. Penilaian Sikap: Jurnal 

2. Penilaian Pengetahuan: Tes Tertulis 

3. Penilaian Keterampilan: Praktek 

 

 

 

 

Mengetahui,         Hiliwuku,  28 Juli 2020 

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 
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